

株洲日报



2024年4月24日 星期三
甲辰年三月十六 第23632期 今日8版
国内统一连续出版物号CN 43-0005

省知识产权宣传周启动

株洲3个专利转化项目成功签约

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/贺莹) 4月20日,在2024年湖南省知识产权宣传周启动仪式上,湖南高校、科研机构和企业10个专利转化项目成功签约。其中,株企完成3项签约。

接活动,实施专利产业化助力中小企业成长计划,激发各类主体创新活力和转化动力,努力推动研发专利“落地生根”。

习近平主持召开新时代推动西部大开发座谈会强调,进一步形成大保护大开放高质量发展新格局 奋力谱写西部大开发新篇章

李强蔡奇丁薛祥出席

- 坚持把发展特色优势产业作为主攻方向,因地制宜发展新兴产业,加快西部地区产业转型升级
- 坚持以高水平保护支撑高质量发展,筑牢国家生态安全屏障
- 坚持以大开放促进大开发,提高西部地区对内对外开放水平
- 坚持统筹发展和安全,提升能源资源等重点领域安全保障能力
- 坚持推进新型城镇化和乡村全面振兴有机结合,在发展中保障和改善民生
- 坚持铸牢中华民族共同体意识,切实维护民族团结和边疆稳定

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日下午在重庆主持召开新时代推动西部大开发座谈会并发表重要讲话。他强调,西部地区在全国改革发展稳定大局中举足轻重。要一以贯之抓好党中央推动西部大开发政策举措的贯彻落实,进一步形成大保护、大开放、高质量发展新格局,提升区域整体实力和可持续发展能力,在中国式现代化建设中奋力谱写西部大开发新篇章。

郑栅洁、重庆市委书记袁家军、四川省委副书记王晓晖、陕西省委书记赵一德、新疆维吾尔自治区党委书记马兴瑞先后发言,就推动西部大开发汇报工作情况、提出意见建议。参加座谈会的其他省区和新疆生产建设兵团主要负责同志提交了书面发言。

习近平指出,要坚持以高水平保护支撑高质量发展,筑牢国家生态安全屏障。优化国土空间开发保护格局,加强生态环境分区管控,加快推进重要生态系统保护和修复重大工程,打好“三北”工程三大标志性战役。强化生态资源保护,加强森林草原防灭火能力建设,深化重点区域、重点领域污染防治。大力推动传统产业节能降碳改造,有序推进煤炭清洁

高效利用。完善生态产品价值实现机制和横向生态保护补偿机制。

习近平强调,要坚持以大开放促进大开发,提高西部地区对内对外开放水平,打好“三北”工程三大标志性战役。强化生态资源保护,加强森林草原防灭火能力建设,深化重点区域、重点领域污染防治。大力推动传统产业节能降碳改造,有序推进煤炭清洁

陈恢清暗访检查安全生产工作

强化风险隐患排查整治 防范遏制各类事故发生

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 4月23日,市委副书记、市长陈恢清暗访检查安全生产工作。他强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,更好统筹发展和安全,强化风险隐患排查整治,坚决防范遏制各类事故发生。

走进嘉天紫东苑小区,不少单元门口存在电动车乱停乱放问题。陈恢清要求强化日常管理,加强电动车进梯入户、无序停放、非法改装、飞线充电等隐患排查整治,有效防范火灾事故发生;要坚持疏堵结合,采用市场化手段,因地制宜建设充电停放场所,有效解决电动车充电停放难题;

要积极探索地方立法,利用法治手段有效破解电动车管理、动用维修基金难等痛点问题,进一步完善老旧小区消防设施,营造安全舒心的居住环境。

来到株洲老饭铺天伦路店,陈恢清检查燃气泄漏报警装置配备情况等,要求企业严格落实安全生产主体责任,加强重点环节、重点部位风险管控,做好燃气安全使用培训和应急处置演练,坚决防范安全事故发生。

省委台办主任曾智夫来株调研

实现对台经贸工作高质量发展

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎) 4月23日,省委台办主任曾智夫在株调研对台经贸工作。市委副书记、市委政法委书记王卫安出席座谈会并讲话。

王卫安表示,株洲将以“重大项目攻坚年”和“创新成果转化年”为抓手,坚持问题导向,推动各项惠台政策和措施落实到位,创新务实做好对台经贸工作。

阅读心得 大家分享



4月23日,天元区嵩山路街道新时代文明实践所里,党员干部和社区志愿者相聚一堂,分享近期阅读的红色经典书籍心得。连日来,嵩山路街道辖区多个社区广泛开展阅读主题活动,营造浓浓的书香氛围。

「全民阅读」进机关

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩) 4月23日是“世界读书日”,当天,株洲市2024年“全民阅读”进机关启动仪式在市图书馆举行。

科技成果转化的炎陵路径

株洲日报全媒体记者/黎世伟 通讯员/曾志坚 张和生 吴婷

近日,省科技厅传来消息,炎陵县科技和工业信息化局在2023年度全省科技成果转化和技术市场工作中表现突出,获评全省先进单位,是株洲唯一获此殊荣的单位。

县财政每年安排数百万元园区发展专项资金,激励产学研深度融合。建立科技成果转化“第一动力”,科技成果转化是发展新质生产力的关键环节。

县财政每年安排数百万元园区发展专项资金,激励产学研深度融合。建立科技成果转化“第一动力”,科技成果转化是发展新质生产力的关键环节。

王卫安在2024株洲马拉松赛事工作调度会上强调 确保赛事安全顺利圆满

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎) 4月23日,我市召开2024株洲马拉松赛事工作调度会,确保各项组织筹备工作有序、顺利推进。

会上,组委会“一办七部”负责人汇报了工作情况,目前各项组织筹备工作推进顺利。

导读 1.5万人参加“株马” 赛事主视觉、奖牌和参赛服发布

茶园里的协商议事会

株洲日报全媒体记者/周嵩

“实现茶叶精细化、标准化生产,以科技赋能提升茶叶品质。”万樟园林董事长刘祖治接过话茬。